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Integrierter Bestandteil des Stromliefervertrages

Preisblatt & Preisblatt für
Nebenleistungen Stromlieferant

Grundversorgungstarif
f. Haushaltskunden und Gewerbekunden

Grundpreis € / Monat exkl. USt € / Monat inkl. USt

Grundversorgungs-

tarif H + G
2,90 3,48

Energiepreis ct / kWh exkl. USt ct / kWh inkl. USt

Grundversorgungs-

tarif H + G
15,90 19,08

Es gibt keinen Unterschied zwischen Hoch- und Niedertarif.

Preise gültig ab 01.05.2025

Preisdetails
Die zuvor genannten Preise umfassen nur elektrische Energie und die darauf entfallenden Abgaben. Der Umsatzsteuersatz beträgt derzeit 20%. In manchen Gemeinden
ist zusätzlich eine Gebrauchsabgabe zu entrichten, die bis zu 6 % der Energiekosten (zuzüglich 20% USt.) betragen kann. Sollten sich während laufendem Vertrag die
Abgaben ändern, werden die Änderungen an den Kunden weitergegeben. Das Rechtsverhältnis zwischen Kunden und Netzbetreiber wird nicht berührt. Nicht im Preis
enthalten sind die Kosten für Netzdienstleistungen (z.B. Systemnutzungs- und Messentgelte) zuzüglich der den Netzbetrieb betreffenden Steuern, Gebühren und
Abgaben sowie die Elektrizitätsabgabe. Mehr Informationen erhalten Sie bei Ihrem jeweiligen Netzbetreiber. Die Preise gelten pro Zählpunkt mit standardisierten
Lastprofil und einem Jahresstromverbrauch von max. 100.000 kWh.

Wann kann die Grundversorgung relevant sein?
Die Grundversorgung ist zum Beispiel relevant bei Zahlungsschwierigkeiten, wenn die Abschaltung der Anlage droht oder die Anlage bereits abgeschaltet wurde
und wenn Sie Schwierigkeiten haben, einen Lieferanten zu finden, der bereit ist, einen Vertrag über die Belieferung mit Strom mit Ihnen
abzuschließen.

Wels Strom bietet entsprechend den gesetzlichen Vorschriften jenen Haushalts- und Kleingewerbekunden, die sich auf eine Versorgung in letzter Instanz (gemäß § 77
ElWOG iVm § 51a Oö. ElWOG) berufen, den entsprechenden Grundversorgungstarif an. Bei Verlangen des Stromlieferanten ist eine Vorauszahlung in Höhe einer
monatlichen Teilzahlung zu leisten. Voraussetzung für die Belieferung ist das Unterzeichnen des Stromliefervertrags

Gesamtrechnung für Energie & Netz
(1) Wels Strom GmbH stellt der Kundin/dem Kunden eine Gesamtrechnung aus Netz & Energie. Dabei gilt das Vorleistungsmodell (Rz 1536 und 1536a USt-Richtlinie
2000). Der Netzbetreiber verrechnet direkt an uns und wir an die Kundin/den Kunden weiter. Die vollständige Bezahlung der Rechnung durch die Kundin/den Kunden
wirkt auch gegenüber dem Netzbetreiber schuldbefreiend, Teilzahlungen gelten anteilig. Bei Zahlungsverzug kann Wels Strom GmbH diese Vorleistung sofort been-
den. Sind intelligente Messgeräte installiert, so hat die Kundin/ der Kunde das Wahlrecht zwischen einer monatlichen Rechnung und einer Jahresrechnung. Es wird
darauf hingewiesen, dass sich im Falle von Monatsrechnungen bei stark variierendem Verbrauchsverhalten mitunter größere Unterschiede zwischen den einzelnen
Monatsrechnungen ergeben, die im Rahmen einer jährlichen Abrechnung mit monatlichen Teilzahlungsbeträgen geglättet würden. Im Falle von Jahresabrechnungen
kann es demgegenüber zu höheren Nachzahlungen oder Gutschriften kommen.

Nebenleistungen Stromlieferant

Entgelte für Mahnungen

gemäß Punkt 8.2. Allgemeine Stromlieferbedingungen
€ exkl. USt € inkl. USt

wiederholte Mahnung einer Rechnung (USt.-frei) 1,50 1,50

eingeschriebene Mahnung einer Rechnung (USt.-frei) 5,00 5,00

Entgelte für Zwischenabrechnungen
gemäß Punkt 7.1. Allgemeine Stromlieferbedingungen

€ exkl.USt € inkl.USt

für jede Zwischenabrechnung auf Wunsch des Kunden

(bei Zählerstandbekanntgabe durch den Kunden)
5,00 5,00
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